

Speciális különgyűjtemény Csehszlovákiában

Az INFORGBANK /az Institut Československého komitétu pro vědecké řízení - a Tudományos Irányítás Csehszlovák Bizottságának Intézete/ a szervezés és irányítás tudományos módszereinek terjedését és a vállalatok-üzemek e téren való együttműködését elősegítendő - 1971 óta speciális gyűjteményt fejleszt, illetve ad róla tájékoztatást.

A szerződéses alapon álló vállalkozás jellegét, célját és működését egyszerű szervezeti szabályzat írja le:

- Az INFORGBANK a lehető legnagyobb számban szervezeten gyűjti mindazokat a vállalati és vállalatok feletti irányelveket, utasításokat, utmutatókat, módszertani és technikai eljárásokat, amelyek új és kipróbált szervezési formákat, valamint ésszerű irányítási módszereket irnak le, s ezáltal lehetőséget ad a vállalatoknak /szervezeteknek/ ez anyagok célszerű és szükség szerinti felhasználására.

- Az INFORGBANK-ba beérkezett anyagok feldolgozásra kerülnek, s a róluk szóló annotációkat/ esetleg referátumokat/ az évente legalább 6 számban megjelenő INFORGBANKA c. bulletin publikálja.

- Az állományba vett anyagokról a személyesen, a telefonon

és az írásban érdeklődők megfelelő tájékoztatást kapnak.

- Az INFORGBANK védi a szerzői jogot, s ezért a résztvevők egyezményes jelekkel eleve megjelölik a használhatóság fokát /A = szabad felhasználás az INFORGBANK közvetítésével, B = az INFORGBANK csak a beküldő üzem /szervezet/ engedélyével ad tájékoztatást, C = valamely harmadik természetes vagy jogi személy - szerző vagy testületi szerző - engedélyével adható csak tájékoztatás az anyagról/.

- Az INFORGBANK kiadta bulletin évi előfizetése 300 korona: ennek megrendelése esetén a további szolgáltatások ingyenesek.

Az INFORGBANKA c. bulletin minden beérkezett anyagot regisztrál, mégpedig öt szempont szerint /tárgyi, felhasználási, népgazdasági ágazati, képzettségi és kiadói szempont/. A regisztrált anyagokat - az előbb tárgyalt módon - az ugyancsak közölt gyarapodási sorszám megadásával lehet kérni. A bulletin ezen felül az érdekesebb anyagokat referálja is. A bulletin kumulált indexeket tesz közzé. Évente 2-3 melléklete is van, amely szervezési-irányítási módszertani összefoglalókat közöl.

/Československá Informatika, 15.k. 3.sz. 1973. p.54-58./